



F.No. 1-1(117)/Estt.

Dated: 24.08.2020

CORRIGENDUM

It is to inform all the candidates who have applied and are likely to apply in response to the advertisement vide F.No. 1-1(117)/Estt. dated 19.08.2020, uploaded on CISH website (www.cish.res.in) for various projects/ institute's post (purely on contractual basis), that there is a typographical error in the timing of interview (online mode), which has been corrected and the date and timing for the Sl. No. 1 to 4 may be read as follows:

Date of Interview: 02.09.2020 (online/ telephonic)

Time: 09.30 A.M.

All other contents of the advertisement remain same.

*Falukhan*  
Asst. Admn. Officer

To

Incharge, AKMU for uploading this on website.

*For n.a. please*  
*[Signature]*

